# 洗一个澡竟花了近3万元

网曝郑州惊现天价洗浴消费单,店家称被陷害

两天来,一则名为《郑州 惊现天价洗浴消费单》的帖子 现身天涯论坛,经过短暂发 酵,已引发网民热议。帖文 称,这则近3万元的洗浴清单 消费3条中华香烟,且有"双凤 游龙"、"至尊按摩"等服务。

昨天,帖文所指郑州四季 温泉酒店相关人士称,如果事 件属实,该消费发生在6月17 日,而新任老板6月18日接管 该店,不清楚此事。他们亦怀 疑是竞争对手陷害,但是拒绝 出示相关证据。



#### 网帖 天价洗浴账单引围观

登录天涯论坛,可见署名为"无名小 悲"的网友8月27日发帖称:"在我们(郑 州)身边,洗一个澡竟花了近3万元。并 且还是洗浴中心签单,什么客人消费了 这么多,还可以免单呢? 试问幕后隐藏 着什么不可告人的秘密与勾当? 洗浴中 心内到底是什么服务,竟有如此高的单

帖文文末,还张贴了一张机器打印 的消费单,显示日期为2011年6月17日 15时06分,开票人"杨某某",账号 "2009321618"。消费名目中有"上等毛 尖,数量1,金额99元";"中华烟,数量3 条,金额2664元";"搓背,数量1,金额

49元";"双凤游龙,数量1,金额1760 元";"至尊按摩,数量3,金额5664元" 等字样。共计24项,总消费29779元。 单据下方,手写字迹显示"注:周总客

帖文一出,立即引发网友围观和热 议。两天时间,该帖就有35300次关注。

#### **店方** 网帖是有人故意陷害

昨天,郑州四季温泉酒店行政经理 关女士及财务人员许女士接受采访时 称,目前店内确实有位周姓经理,他是6 月18日接手该店的,尚不清楚那份发生 在6月17日的消费清单。

关经理说,开票人杨某某确系店方 的收银员,但这名职工今年8月份才入 职,就目前出现的种种现状看,似乎是有 人在故意陷害。

而据该店营业部王经理介绍,店内

没有"双凤游龙"项目,"现在做的,都是 正规保健按摩"。

对于网友质疑超范围经营,关经理 则称,目前营业执照正年审,同时在变更 增设项目。

### **调查** 核心证据店方不愿出示

店方称,新任老板6月18日接管,网 帖披露此事发生在6月17日,两者日期紧 紧相连的确那么巧合?采访中,记者多 次向关经理询问称,希望其出示周老板 接管该店时与对方签订的合同,试图查 看合同签订日期,最终为其洗清疑似诬 陷的嫌疑。关经理说,签订的合同由周

经理携带,目前不在店内。

与此同时,关经理叫来财务人员显示 洗事两天的流水账,均没有显示6月17日 该消费。那么何时能看到合同书呢?关 经理没有做出正面回答。

"店方现在的解释, 听起来感觉就没 力。"有网友称,既然店方宣称此事涉嫌 他人诬陷,为了撇清与此事的关系,就应 当光明正大地出示相关手续。只有让大 家看到了事实,才能消除对此事的质疑。

辖区工商部门表示,他们会根据网 友及记者提出的疑问,逐一展开调查。 而从目前来说,该店证照比较齐全,相关 完善手续正在履行当中。

# 纪委干部自杀为何身中10余刀?

家属质疑"自杀说",湖北公安县警方解释

8月29日晚11时30分许,湖北公安县召开新闻通气会宣布,27日发现死在办公室的公安县纪委干部谢业新,经多部 门鉴定、调查,确定其系自杀身亡。但家属质疑"自杀说",称死者身上共有11处严重刀伤。

#### 》) 自杀为何身中10余刀?

谢业新死后,针对其系自杀还是他 杀,社会上有诸多传闻。在29日晚的新 闻通气会上,公安县公安局副局长王建 平表示,事发后,各级部门十分重视,由 荆州市公安局、公安县检察院、公安县公 安局联合组成鉴定、调查小组,对谢业新 的死亡原因展开调查。据介绍,谢业新

身中10余刀,刀伤主要分布在颈部、胸 部、腹部及左右手腕5个部位,其中致命 伤为胸部,鉴定为胸骨上窝处刺创致上 腔静脉破裂导致失血性休克死亡。

既然是自杀,为何会有10余处刀伤? 王建平介绍,其左右手腕处的刀伤,伤口 均不深,且数个伤口呈平行状态,符合试 探性伤口。同时,综合各处伤口的角度、 深度、方向等多项数据,均可认为是自己

据介绍,警方发现谢时,其上衣大部 分敞开,虽然身中多刀,但衣服上并没有 刀口,可见中刀前系解开了衣扣。根据多 年刑侦经验,不可能是凶手造成的。

#### 办公室内没有打斗痕迹

刀柄上为何缠有卫生纸? 王建平介 绍,谢的办公桌上有一卷未用完的卫生 纸,经查,该卫生纸与刀柄上的卫生纸及 谢左右手上的卫生纸屑系同一卷卫生纸。

警方还介绍,事发的办公室内没有

打斗痕迹,现场没有擦拭痕迹,死者身上 也没有其他抗击伤和防卫伤,也符合自 杀的条件。同时,他们还对尸体进行了 毒物检测和法医物证鉴定,结果未发现 其体内有有毒物质,现场血液也证实只

警方表示,事发后,他们多方调查, 未发现谢业新有遗书和日记,无法查证 其具体的自杀动机。据了解,目前公安 县已成立专班,妥善处理此事件。

# 吉祥航空服从处罚 发表声明向公众道歉

据新华社电 昨日,吉祥航空公司发表声明 表示,吉祥航空服从民航华东地区管理局对 HOIII2 航班机组违章行为的处罚决定,并向公众

吉祥航空表示,不论任何原因8月13日 HOIII2 航班机组未执行管制指令的行为是错误 的。当班机长和副驾驶在个人报告中明确表达 了对错误的认识,并就此向有关方面道歉。同 时,吉祥航空就此事对相关各方带来的不良影响 致以歉意,对公众和媒体给予的监督和关心表示 感谢。吉祥航空将坚决执行民航华东地区管理 局的处理决定,将与当事机长解除劳动合同,对 副驾驶停飞6个月。

# 吉林商业大厦火灾案 7名相关责任人被起诉

据新华社电 记者8月30日从吉林省法院 系统了解到,造成19人死亡的吉林商业大厦特大 火灾案日前在吉林市船营区人民法院开庭审理, 7名犯罪嫌疑人均被以重大责任事故罪起诉。

受审的7人分别是商业大厦总经理叶刚,主 管消防的副经理佟建波,主管电力设备的副经理 岳长贵,主管变电所的科长曲立平,保卫科科长 马春光,电工吴春海、宗久顺。其中,叶刚、佟建 波、岳长贵、曲立平分别为商业大厦消防、电力设 备安全指挥和管理职责的负责人、管理人员,其 他被告人均为实际控制、操作人员。

2010年11月5日9时许,位于吉林市船营区 珲春街的吉林商业大厦发生特大火灾,造成19人 死亡和重大财产损失。事后,吉林省调查部门认 定,此次起火原因系吉林商业大厦一层二区一家 精品店仓库起火,导致电气线路短路引发大火。 检察机关认定,在此次事故中,叶刚等7人负有 不同程度的相关责任。

## 误食毒蘑菇7人中毒 3人死亡4人正救治

星报综合消息 昨日,又有1名在山东泰安 误食毒蘑菇中毒者不治身亡。7名中毒者,目前 3名中毒者死亡,4人正在积极救治。

8月25日晚,济南市传染病医院陆续收到由 泰安市转来的7名病情危重的毒蘑菇中毒患 者。这7名患者来自湖南、[[西等地,于8月2]日 晚在泰安市某小区一同进食在野外采摘的蘑菇, 并相继出现中毒症状,经泰安市中心医院治疗后 转入济南市传染病医院。

济南市卫生局、市传染病医院迅速行动,立 即启动应急救治预案,开启绿色通道,成立专家 组,激请省立医院、省千佛山医院职业病与中毒 ICU专家会诊,商定抢救治疗方案,并紧急调配血 液净化装置,积极进行救治。

#### 合肥公交集团驾驶员招聘启事

续及外运 带身份证、驾驶证的原件(含年审回执),二张1英寸 、体检、岗前培训、实习合格后录用上岗,签订劳动合同。

8000元以上(应发)。并按国家规定足额缴 一月水阳,满一年后缴纳住房公积 年9月起,对公交驾驶员和公交。 驾驶员进行追加奖励。驾驶员 "人每月100-500元"。星级路线分 写月100-300元。

四、报名地点: 合肥公交集团有限公司人力资源部 合肥白马巴士有限公司行政部 咨询电话:4459627、4459629、4846913-4

合肥公交集团有限公司 二0——年八月三十一日